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 م8102/8102للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الدور الثاني امتحان  اجابة
 توحيد المسارات المسار :                                                0اسم المقرر  : الكيمياء

 ة ونصفساع الزمن  :                                    018كيم   : ررمز المقر 
======================================================================== 

 درجة(  21) السؤال الأول:
 :حدد البديل الصحيح وارسم دائرة حول رمزه .فقرات وكل فقرة متبوعة بأربعة بدائل ستيتكون السؤال من 

    ؟ أي رمز كيميائي مما يلي يدل على ذرة تحتوي على أكبر عدد من النيوترونات -2

أ. 
1
1 A  .ج

4
2B 

 ب.
12
6 L .د 

6
3 X  

  
 :يعتبر O2Hالماء الذي له الصيغة   -1

 ج.  مركب أ. عنصر
  أيون    د. ب. محلول

  
 ؟ شحنةمتعادل الأي مما يلي  -3

    الإلكترون ب.  لنواةا أ.   
 النيوترون د.  البروتون  ج.  

 
 الهيدروجين في الماء الى أيونين كما يلي؟ يوديديتأين   -4

   I +و H- ج.    I -و H+أ.    
   I -و  H- د.    I +و  H+   ب.

  
 أكسجين، ما النسبة المئوية بالكتلة للأكسجين في المركب؟ 13gتحتوي على   80.50gنة من مركب ما كتلتهاعي –5
 % 67.5ب.  % 0.16أ.   
 % 16.15  د. % 2.39ج.   

 
 ما الوحدة الدولية المستعملة لقياس الكتلة المولية؟ –6
  atom / mol ب.  g / mol  أ. 
 g د.   mol ج. 
  

 

 نموذج الاجابة
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 درجة(            42= 8+6) ؤال الثاني:الس
          اكتب المصطلح أو التعريف لكل مما يلي: -أ

 

 
 الدرجة التعريف  المصطلح العلمي

.في التفاعل الكيميائي كالأيون الذي لا يشار  الأيون المتفرج   1 

 أشعة ألفا
السالبة تجاه الصفيحة اوتنحرف في  ثنائية موجبةشحنتها  مكونة من جسيمات أشعة 

                         الشحنة عندما يمر شعاع من مصدر إشعاعي بين صفيحتين مشحونتين كهربائياّ.

2 

 . مادة صلبة تتكون خلال التفاعل الكيميائي لمحلول ما الراسب
1 

 مادة نقية لا يمكن تجزئتها إلى أجزاء أصغر بوسائل فيزيائية أو كيميائية. العنصر
2 

 
 

 ي الجدول أدناه أمثلة لتفاعلات كيميائية، أجب على الأسئلة التالية في الخانة المناسبة لها:ف –  ب 
 .أكمل التفاعل الأول .0
 .الثالث ين الثاني وحدد نوع التفاعل .8

 .ر سبب عدم حدوث التفاعل الرابعفس    ..
 م التفاعلات الكيميائية الإجابة

 إحلال مزدوج
  

  (g) HCN+ )   (aq KCl →  (aq) +  HCl (aq)KCN  2 

 Ca(OH) →  (l)O 2+ H (s)CaO 1(s)2 تكوين

 3Mg(s) + 2AlCl3(aq) → 3MgCl2(aq) + 2Al(s) 3 إحلال بسيط 

 لأن اليود أقل نشاطا من الفلور

  
NR    →(aq)  2NaF2(l) + I  4 

1  x 4 = 8 
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                                                                                                                           درجة(  12  = 8+32) السؤال الثالث:
 الآتي:الجدول  أكمل -2 -أ

 النظير
عدد 

 الالكترونات
عدد 

 النيوترونات
عدد 

 البروتونات
 الكتلة الذرية  العدد الكتلي

amu  
 النسبة المئوية لوجوده

 في الطبيعة

 0. 0. 0. 82  
 

26.98 1301 % 

 0. 01 0.  82 
 

27.00 
99.90 % 

          :لمنيومللأ الجدول السابق، احسب الكتلة الذرية المتوسطة  مستخدما  -8
 

     
 211((÷66.6×12(+)1.2×16.68الكتلة الذرية المتوسطة للألمنيوم =))  

                                       =] (1.668(+)1662.3)[  ÷211 
                                       =16.6666 amu 

 
 

 
                                                    :تفسيرا  علميا   يما يل فسر -ب

 راذرفورد.  في تجربة  الذهب تتولد قوة تنافر أثناء مرور أشعة ألفا قرب نواة .   -2
 
 

2H)  عند التحليل الكهربائي للماء -1 O  ).يكون حجم غاز الهيدروجين الناتج ضعف حجم غاز الأكسجين 
 

 
 .لا يحل الفلز دائما  محل فلز آخر في مركب مذاب في الماء -3
 
 

 المعادلة الكيمائية التالية تمثل تفاعل احتراق وتكوين في نفس الوقت؟  -4
(l) O22H  → 2(g)+  O  (g)2H2. 

  
 

 لوجود البروتونات موجبة الشحنة التي تتنافر مع شحنة ألفا الموجبة

 لأن الماء يتكون من ذرتي هيدروجين وذرة واحدة من الأكسجين 
 

 لأن الفلزات تختلف في نشاطها، أو قدرتها على التفاعل مع مادة أخرى.  
 

لأن من بين المتفاعلات الأ كسجين فهي احتراق والنواتج مركب واحد متكون من كل المتفاعلات فهو 
 تكوين.

 

9×1=9 

1 

 

2 

2 

4×2=8 
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 درجة( 32=4 +3+3+3) السؤال الرابع:
 )خطأ(: وأجب بعبارة )صح( أ -أ

 )صح(               تصدر الذرات المشعة اشعاعات لأن أنويتها غير مستقرة                            -2   
 )صح(         مرتبطة بمتوسط كتل النظائر المختلفة لنفس الذرة. هالأن أرقام غير صحيحة الكتلة الذرية -1   
 يتكونان من نفس العناصر II و Iئوية بالكتلة لعنصر في مركبين النسبة الم إذا تساوت -3   

  (خطأ)                         .                                                 مركبين مختلفانفإن ال        
 

 حدوث التفاعل الكيميائي.ل اكتب ثلاثة دلائل -ب
 ظهور راسب. # 

 تصاعد غاز. # 

 .ارةحر ال في يرتغ # 

 
 قم بتصحيح العبارات التالية باستبدال ما تحته خط فقط: -ج    
الجسيم الذي لا يتواجد في نظير الهيدروجين  -0

1
1H  ( النيوترون )              الإلكترون.هو 

 
 (نواتها)                                            .إلكتروناتها في الذرة تتركزمعظم كتلة  -8

 
العناصر المتشابهة في الخواص الكيميائية والفيزيائية والمرتبة في الجدول الدوري للعناصر تنتمي إلى نفس  -.

  (المجموعة / العائلة)                                                        .(الصفالدورة)
                                                                                                

 .جرام 51في عينة نقية منه كتلتها  نيون ال ذراتعدد  احسب -د
    ) g/mol20=  نيون الكتلة المولية لل    *    particles / mol  2310X6.02  =دد أفوجادروع*   (

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                         مول  839=   81  ÷ 91  النيون = تمولاعدد                   

 

  عدد ذرات النيون = 
23

6.02 X10   ×  839   =  
23

X10 15.05  ذرة 

                                                       

3×1=3 

3×1=3 

3×1=3 

1 

 

 

1 
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 درجات(  21 ) :السؤال الخامس
تكون راسب من   NaOHو محلول هيدروكسيد الصوديوم     3AlCl نيوم كلوريد الألوم عند خلط محلول -أ

                                                    .NaClومحلول كلوريد الصوديوم   3Al(OH)هيدروكسيد الألومنيوم  
     الناتجة.و  فاعلةا  الحالة الفيزيائية لكل مادة من المواد المتنمبي  . اكتب المعادلة الكيميائية الموزونة -2

 
 
 
 

                  .الكاملةاكتب المعادلة الأيونية  -1
 
 
 

 

 .النهائيةاكتب المعادلة الأيونية -3    
 
 
 
 
 : موزونة ة المعادلة التاليةأعد كتاب -ب 

                         2(g)+  O  )s6(O12H6C  →  (l)O2+  H (g)2CO 
 
 
 
 
 
  

 -جابةلإانتهى نموذج ا-

AlCl3 (aq) + 3NaOH (aq)             Al(OH)3 (s) +  3NaCl (aq) 
 

Al3+ (aq) + 3Cl- (aq) +3Na+
(aq)  +3OH-

(aq)         Al(OH)3(s) +  3Na+ (aq)+3Cl-
(aq) 

                                             Al3+ (aq) + 3OH- (aq)          Al(OH)3 (s)  

                                                                                                            

6× 0.5  

7×0.5  

3×0.5  

                               2(g)+ 6 O  6(s)O12H6C  →  (l)O2+ 6 H 2(g)6CO                    
  

0.5 × 4 


